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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Molnár Gyula  (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Mi  szükséges  a  koronavírus  elleni  védőoltások  szállításában  való
részvételhez?" című, K/14832. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2021. február 17.
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Orbán Balázs



Címzett: Molnár Gyula (MSZP)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök úrhoz intézett,  "Mi szükséges a koronavírus elleni védőoltások szállításában való
részvételhez?" című,  K/14832. számú  írásbeli  kérdésére  –  Gulyás  Gergely  miniszter  úr
megbízásából – az alábbi választ adom.

A koronavírus-járvány elleni  védekezés  a  jogszabályok  által  előírt  rendben  és  sikeresen  zajlik
Magyarországon. A vakcinák életet  jelentenek, ezért  kiemelten fontos,  hogy az azokhoz készült
alkalmazási  leírásban foglalt  minden előírást  megtartva  kezeljék  és  szállítsák  azokat.  Minthogy
Magyarországon  jelenleg  több  oltóanyagot  használnak  koronavírus  elleni  oltásra,  ezért
vakcinánként eltérő használati szabályoknak kell megfelelni.

Az  egyik  szállítási  mód  esetén  a  vakcinát  mínusz  70  fokos  hőmérsékletet  biztosító  speciális
csomagolásban  maga  a  gyártó  cég  szállítja,  kizárólag  azon  megyei  kórházakig,  ahol  ezen  a
hőmérsékleten biztosítani tudják a további hűtést. Újabb eljárási rendet jelent, ha a vakcinákat a
gyártó cég a Hungaropharma mélyhűtési  kapacitással rendelkező raktárába szállítja,  ahonnan az
oltóanyag már felolvasztva jut  el  a megyei  kórházakba. A külső helyszínen történő oltást  pedig
mobil oltó csapatok hajtják végre, ilyenkor bizonyos esetekben nemcsak a vakcinák kiszállításának
koordinációját,  hanem a konkrét  kiszállítást  is  a  védelmi bizottságok látják el.  A kérdésében is
hivatkozott bentlakásos szociális intézményekben történő oltásoknál a vakcinákat a kiszállítás előtt
a fővárosi, illetve megyei kórházakban felolvasztják, majd azokat 2–8 fokos hőmérsékletet biztosító
hűtőládában juttatják el az oltás helyszínére.

A koronavírus elleni védőoltásokkal kapcsolatos feladatokat, a folyamatok logisztikai tervezését, a
végrehajtás előkészítését és az oltási folyamat országos koordinációjának irányítását az Operatív
Törzs  döntésének  megfelelően  létrejött  országos  oltási  munkacsoport  látja  el.  Az  országos
illetékességű munkacsoport mellett  fővárosi,  illetve megyei oltási munkacsoportok is létrejöttek,
amelyeket  kormánymegbízottak  vezetnek,  és  amelyek  az  oltási  –  köztük  esetenként  a  vakcina-
szállítási  –  feladatok  megtervezéséért,  megszervezéséért,  megyei  szintű  koordinációjának
irányításáért felelnek.

A vakcinák felolvasztását, szállításra való előkészítését, hűtőládában való elhelyezését, az ampullák
onnan való kivételét, hűtőszekrénybe helyezését, továbbá az oltási folyamathoz való felhasználását
kizárólag  egészségügyi  személyzet  végzi.  Miután  az  ampullák  megfelelően  lezárt  hűtőládákba
kerülnek,  a  szállítás  már  nem  egészségügyi  személyzet  útján  is  történhet.  A  szociális
intézményekben való oltások során a vakcinák szállítását számos esetben a védelmi bizottságok
szervezésében  a  kormányhivatalok  munkatársai  látják  el  a  kormányhivatalok  gépjárműveinek
felhasználásával. A kormánymegbízottak is nap mint nap részt vesznek az operatív munkában, de
annak  sincs  akadálya,  hogy akik  az  oltási  terv  előrehaladását  külső  szemlélőként  figyelemmel
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kívánják kísérni,  az előírások betartásával és anélkül,  hogy a feladatellátást  akadályoznák, jelen
lehessenek a kiszállításnál.

Minthogy  a  járvány  megállításához  minél  nagyobb  beoltottsági  szintet  szükséges  elérni,  ezért
örömmel fogadjuk mindazok munkáját és segítségét, akik az oltási műveleteknek nyilvánosságot
biztosítva kiállnak a hatékony vakcinákkal való tömeges oltás mellett.

Budapest, 2021. február 17.

Tisztelettel:

Orbán Balázs
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